

菏泽机场进出港航班陆续恢复

威海、重庆、厦门、西安等航线计划本月中下旬复航

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽机场获悉,目前菏泽机场不再查验核酸阴性证明及健康码,至多个城市的往返航班陆续恢复。

根据民航局2867号文件《关于优化近期疫情防控措施的通知》,自12月8日起,菏泽机场不再对旅客乘机查验核酸阴性证明和健康码,不再开展“落地检”,对进入机场区域的人员不要求提供

核酸阴性证明、不查验健康码。不过,旅客仍须做好个人防护,正确佩戴口罩,排队时保持“一米”线安全距离。

为全力保障年末旅客出行需求,菏泽机场正逐步恢复航班运

营。菏泽机场至威海、重庆、厦门、西安等航线计划将于12月中旬下旬陆续复航。目前,菏泽机场至上海、广州、深圳、海口、三亚、杭州、长沙、武汉、贵阳、成都、大连、长春、沈阳、乌鲁木齐、烟台等

航线除部分班期取消外,其他班期正常执行。12月11日起,菏泽机场新增昆明、哈尔滨航班。具体航班计划仍有变动可能,请旅客及时关注航班动态,途中做好个人防护,返乡后遵守防疫政策。

肖楼社区回迁户喜选新房

2559套安置房供1300余户居民挑选



预选房现场,回迁户代表认真查看房源。



工作人员核对选房信息。



选房结束签订协议。

合选房政策,确保所签订的每一户协议都准确无误。”

鲁西新区丹阳街道办事处工作人员王辉说:“我们工作人员早上7点半到达选房现场做前期准备,8点正式开始接待居民选房。我负责协助居民预选房,看到回迁居民能选到心仪的房源,我也替他们高兴。”王辉介绍,他根

据居民的可选房面积,按照选房原则推荐户型、储藏室等供居民参考,然后再由其他工作人员在选房图版上将所选房号标注选定人的姓名,以便后选房的居民能清晰看到可选房信息。

据了解,本次选房工作从本月初开始,将持续到本月22日。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) “这么快就选好了!而且选到了我想要的户型和储藏室!”12月10日一早,菏泽市2017-3(肖楼)旧城区改建项目安置区回迁房公开选房现场,最先选房的刘女士激动地说。

2017-3(肖楼)旧城区改建项目安置区回迁房公开选房涉及回迁居民1300余户,共有安置房2559套。房源位于京九星港B区和D区,户型分二居室、三居室,面积从60-168平方米不等。

当日,在选房现场,前来选房的居民脸上洋溢着幸福和期盼。“我留一套(房子)自己住,剩下一套给儿子、一套给孙子!”居民孙女士高兴地告诉记者,虽然她家已经在其他地方买了房子,但还是想搬回这里居住。

牡丹晚报全媒体记者看到,选房现场分为登记等待区、政策解释区、选房区和协议签订区。选房居民在出示健康码并测温后签到,经身份信息核对无误后等待选房。

市住房保障服务中心征收补偿服务科科长张红梅介绍说,“为了使回迁居民都能选到自己想要的房源,我们提前把安置区域的规划情况、安置房的楼盘信息、楼栋位置、层数、户型平面图、面积以及选房实施方案进行了公布。选房过程全程视频监控,签订协议时,工作人员认真核对档案资料,检查选房信息是否符

前11个月我市外贸进出口同比增长11.7% 民营企业进出口占比达9成

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 通讯员 甘新会) 12月11日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽海关获悉,据统计,今年前11个月,我市外贸进出口总值588.2亿元人民币,同比(下同)增长11.7%。其中,出口275.7亿元,增长9.1%;进口312.5亿元,增长14.1%。

据菏泽海关统计数据显示,今年前11个月我市外贸进出口主要表现出以下特点:一是外贸结构持续优化。劳动密集型产品同比呈下降趋势,机电产品和基本有机化学品大幅增长,主要表现为机电产品出口增长27.2%,基本有机化学品出口增长59.3%;二是外贸自主发展能力增强,民营

企业内生动力进一步激发,民营企业进出口占比达9成,进出口值为545亿元,增长11.7%。三是对阿曼、俄罗斯、安哥拉等进出口增长较快;对一带一路沿线国家进出口279.8亿元,增长63.2%,占47.6%,提升15%。

菏泽海关积极推广“提前申报”“两步申报”“两段准入”等改革,不断提高通关效率;实施“一企一策”个性化精准帮扶方案,有效提升“菏泽产品”的国际竞争力;加强自贸协定优惠政策的统筹研究,指导重点行业、重点企业综合利用RCEP及各双边自贸协定的优惠政策,实现最大化享惠,助力我市外贸高质量发展。

菏泽鲁西新区: 聚焦我市主导产业 全力搭建人才培育平台



市城建技工学校钢结构工程实操课现场。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 产业人才是经济高质量发展的重要支柱,为厚植人才发展沃土,菏泽鲁西新区坚持把人才发展作为经济发展的内在动力,聚焦主导产业,全力搭建人才培育基地。

12月9日,在中德实创产业园内,市城建技工学校的老师们正在为学生们进行钢结构工程理论教学和课堂实操,通过理论实训一体化模式,让学生直观了解装配式建筑的流程及特点,掌握钢结构工程有关知识。

作为全市经济社会发展现场观摩的重点项目之一,中德实创产业园是围绕我市主导产业打造的一体化现代科技创新人才培养基地,项目采取“双元一体、接轨

国际”的模式,与德国建筑业协会、建筑集团等国际知名单位联合,聚焦主导产业,开设建筑施工、土木工程、机电设备安装等热门专业,每年可订单式培养高端技能人才2000人以上。

该项目聚焦打造科技研发平台,已与浙江大学合作成立北汇绿建研究院,引进绿色建筑高端人才,进行装配式建筑、被动式房屋、建筑结构体系、新型建筑材料等绿色建筑相关技术的研发。

“我们通过搭建企业集聚平台、人才服务基地、共性技术开发平台等,推动先进绿建技术研发、节能环保等战略性新兴产业集聚,加快推进绿色建筑的发展和应用。”中德实创产业园负责人陈伟说。